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Град	 Лесковац	 је,	 на	 основу	 Одлуке	 Министарства	 културе	 Републике	 Србије	 број	
003812770	 2025	 11800	 004	 020	 640	 014	 од	 15.09.2025.	 године,	 изабран	 за	 Престоницу	
културе	 Србије	 за	 2026.	 годину,	 у	 складу	 са	 поднетом	 пројектном	 апликацијом	
„Лесковачки	 отворени	 павиљон“,	 која	 обухвата	 програмски	 оквир	 и	 инфраструктурне	
пројекте.		

Програмски	оквир	Лесковца,	као	националне	престонице	културе,	чине	три	програмске	
целине:	 „Чаршијске	 приче“,	 „Наша	 Србија“	 и	 „Цел’	 свет“,	 које	 обухватају	 укупно	 15	
потпрограма	и	више	од	300	планираних	програмских	активности	у	области	културе.		

Решењем	 Градоначелника	 Града	 Лесковца	 број	 2447/2025-IV,	 од	 25.11.2025.	 године	
именовани	су	чланови	Тима	за	управљање	пројектом	(ПКС	тим),	Тима	за	координацију	и	
реализацију	 инфраструктурних	 пројеката,	 као	 и	 чланови	 Оперативног	 савета,	 за	
реализацију	 Програма	 Престоница	 културе	 Србије	 2026	 Града	 Лесковца	 -	 “Лесковачки	
павиљон	културе”.		

У	складу	са	чланом	5.	Уговора	о	суфинансирању	Програма	Престонице	културе	Србије	2026	
Града	Лесковца	-	“Лесковачки	павиљони	културе”,	закљученог	између	Града	Лесковца	и	
Министарства	културе	Републике	Србије,	Тим	за	управљање	пројектом	(ПКС	тим)	упућује:	

	

ПОЗИВ	ЗА	ДОСТАВЉАЊЕ	ПРЕДЛОГА	АКТИВНОСТИ	У	ОКВИРУ		
ПРОГРАМА	„НАША	СРБИЈА“	-	ПОТПРОГРАМ	„НАЦИОНАЛНО	БЛАГО“	

	

”Наша	Србија”	је	програмска	целина	усмерена	на	културне	активности	које	се	односе	на	
националну	 културу	 и	 има	 за	 циљ	 да	 подстакне	 регионалну	 сарадњу	 на	 југу	 и	 истоку	
Србије,	 као	и	 сарадњу	 установа	 културе	из	Лесковца	 са	 установама	и	 организацијама	 у	
култури	 у	 Србији,	 на	 начин	 да	 се	 током	 програма	 Престонице	 културе	 обезбеде	 нови,	
иновативни	и	национално	значајни	програми	из	области	културе.	

Потпрограм	 ”Национално	 благо”	 представља	 модел	 подршке	 установама	 културе	 у	
Лесковцу,	како	би	кроз	сарадњу	са	националним	установама	(чији	је	оснивач	Република	
Србија)	организовале	програме	од	изузетног	значаја	за	културу	и	уметност	Србије.	Реч	је	
о	програмима	који,	због	своје	вредности,	обима,	логистичке	комплексности	и	потребног	
обезбеђења,	до	 сада	нису	имали	могућност	да	буду	представљени	публици	у	овом	делу	
Србије.	

Овај	 потпрограм	 треба	 да	 омогући	 публици	 увид	 у	 културне	 садржаје	 од	 националног	
значаја	 и	 да	 позиционира	 Лесковац	 на	 културној	 мапи	 региона	 као	 носиоца	 важних	
културних	активности	у	овом	делу	Србије.	
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КО	МОЖЕ	ДА	СЕ	ПРИЈАВИ	

Право	 учешћа	 на	 овом	 позиву	 имају	Лесковачки	 културни	 центар	 и	Народни	 музеј	
Лесковац,	као	носиоци	активности.	

Друге	установе	и	организације	у	култури	немају	право	учешћа	у	оквиру	овог	потпрограма,	
али	 је	 подржан	 сваки	 вид	 сарадње	 на	 локалном	 нивоу	 у	 циљу	 унапређења	 квалитета	
понуде	и	програма	у	оквиру	потпрограма.	

	
УСЛОВИ	

Подносилац	предлога	активности	у	оквиру	потпрограма	„Национално	благо“	у	обавези	је	
да	приликом	планирања	и	реализације	активности	испуни	следеће	услове:	

1. предложене	 активности	 реализују	 се	 у	 сарадњи	 са	 установом	 или	 установама	
културе	чији	је	оснивач	Република	Србија	(листа	установа);	

2. садржај	предложене	активности	до	 сада	није	организован	или	приказан	као	део	
већег	програма	у	региону	Јужне	и	Источне	Србије;	

3. подносилац	 је	 у	 обавези	 да	 предложи	 најмање	 три	 (3)	 активности,	 сваку	 на	
појединачном	формулару,	које	ће	реализовати	у	оквиру	Престонице	културе;	

4. предложена	активност	реализује	се	у	периоду	од	1.	марта	2026.	године	до	1.	марта	
2027.	 године,	 уз	 обавезу	 да	 најмање	 једна	 од	 активности	 буде	 отворена	 за	
посетиоце	21.	марта	2026.	године,	када	се	планира	церемонија	отварања	и	предаје	
титуле	Престонице	културе;	

5. подносилац	је	у	обавези	да,	као	део	активности,	планира	и	промоцију	у	градовима	
на	југу	и	југоистоку	Србије.	

Укупан	буџет	за	потпрограм	„Национално	благо“	износи	10.000.000,00	динара,	од	чега	је	
установама	(2)	које	имају	право	учешћа	на	овом	позиву	доступно	по	5.000.000,00	динара	
за	предложене	активности.	

	
НАЧИН	ПРИЈАВЉИВАЊА	

Пријава	активности	врши	се	путем	формулара	који	је	саставни	део	овог	позива	и	доставља	
се	 електронски	 на	мејл:	 lepks.konkursi@gradleskovac.org,	 најкасније	 до	 26.	 јануара	 2026.	
године	до	12.00	часова.		

Подносилац	ће	за	сваку	активност	поднети	појединачну	пријаву.	

Непотпуне	 и	 неразумљиве	 пријаве,	 као	 и	 пријаве	 које	 нису	 попуњене	 на	 прописаним	
обрасцима,	неће	бити	разматране.	

	

https://www.srbija.gov.rs/ustanove_kulture/329785
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ПОСТУПАК	ИЗБОРА	И	ОДЛУЧИВАЊА	

Приликом	писања	предлога	активности	потребно	је	водити	рачуна	о	следећим	аспектима,	
који	ће	бити	коришћени	и	приликом	вредновања:	

1. усклађеност	са	условима	позива;	
2. усклађеност	 са	 програмским	 концептом	 и	 визијом	 програма	 Лесковца	 као	

националне	престонице	културе	у	2026.	години;	
3. квалитет	и	садржајна	иновативност	предложене	активности;	
4. капацитети	потребни	за	реализацију	активности;	
5. усклађеност	 са	 општим	интересом	 у	 култури	 и	 утицајем	 на	 квалитет	 културног	

живота	заједнице.	

ПКС	тим	ће,	на	основу	наведених	критеријума,	извршити	процену	пристиглих	пријава	и	
исту,	у	форми	предлога,	доставити	Градском	већу	Града	Лесковца	на	одлучивање.	ПКС	тим	
може,	 у	поступку	процене,	 од	подносиоца	 затражити	додатна	образложења	или	допуну	
пријаве.	

Одлуку	о	активностима	које	ће	бити	подржане	у	оквиру	потпрограма	„Национално	благо“	
доноси	Градско	веће	Града	Лесковца.	Одлука	је	коначна.	Подносиоци	ће	путем	мејла	бити	
обавештени	о	исходу	пријаве.	

	
ОБАВЕЗЕ	

Подносиоци	 су	 у	 обавези	 да	 подржане	 активности	 спроведу	 у	 складу	 са	 прихваћеном	
пријавом	и	одобреним	буџетом.	По	завршетку	активности,	подносиоци	су	у	обавези	да	ПКС	
тиму,	 односно	 Граду	 Лесковцу,	 поднесу	 извештај	 о	 реализацији,	 са	 комплетном	
финансијском	документацијом	и	извештајем	о	утицају,	на	прописаним	формуларима	који	
ће	им	бити	достављени	по	потписивању	Уговора.	Извештаји	се	достављају	у	року	од	30	
дана	од	дана	завршетка	активности.	

У	 циљу	 координисане	 промоције	 подржаних	 активности,	 подносиоци	 су	 у	 обавези	 да	 у	
сарадњи	са	ПКС	тимом	раде	на	повећању	видљивости	програма.	Извештај	о	спроведеним	
промотивним	 активностима	 и	 њиховим	 резултатима	 биће	 саставни	 део	 извештаја	 о	
утицају.	

	
ДОДАТНЕ	ИНФОРМАЦИЈЕ	

За	 сва	 додатна	 питања	 у	 вези	 са	 поступком	 пријављивања,	 заинтересовани	 се	 могу	
обратити	 слањем	 мејла	 на	 адресу:	 lepks.konkursi@gradleskovac.org,	 најкасније	 до	 16.	
јануара	2026.	године	до	12.00	часова.		

На	питања	постављена	након	наведеног	рока	неће	се	одговарати.	

 


